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  )هاي شامل عبارت گويا و كاربردها) / معادله 2پايه دهم فصل اول (حل معادله درجه (رياضي و آمار 
xمعادله -1 x x   3 22 3 10 15 ο چند جواب دارد؟  

  ) صفر4  1) 3  3) 2  4) 1

1اعداد - 2
  يك از معادلات زير هستند؟ هاي كدام ، ريشه-2و  3

1(x x  23 5 2 ο  2(x x  23 5 2 ο  3(x x   23 5 2 ο  4(x x   23 5 2 ο  

)تر معادله درجه دوم جواب كوچك - 3 x) ( x)   22 6 2   كدام است؟ 7
1 (7  2 (3  3 (1-  4 (5-  

xهاي معادله در مورد جواب - 4 x  225 9 154 ο حيح است؟كدام گزينه ص  

  ) جواب ندارد.4  ) دو جواب متمايز3  ) يك جواب2  ) دو جواب قرينه هم1

xمعادله درجه دوم - 5 x  22 6 ο  صورت به» مربع كامل«در حل به روش(x a) b 2 .درآمده استb
a

  كدام است؟ 

1(
49
4

  2(1
16

  3(
3
48

  4(1
9

  

xبراي حل معادله درجه دوم - 6 x m    26 12 4 6 ο  گيريم.  جذر مي 6به روش مربع كامل از عددm كدام است؟  

1(
2
3

  2(3
2

  3( 9-  4 (9  

xبراي حل معادله درجه دوم - 7 x   25 6 3 ο به روش مربع كامل، چه مقداري را بايد به دو طرف تساوي اضافه كنيم؟  

1 (9  2(9
25

  3(24
25

  4(36
25

  

)xمعادله درجه دوم - 8 x) a 3 2   داراي ريشه مضاعف است. اين ريشه كدام است؟ a، به ازاي يك مقدار 3

1(1
3

  2(
1
3

  3(3
2

  4(
3
2

  

xتر معادله جواب بزرگ - 9 x   21 7 154 ο كدام است؟  

1 (2-  2 (2  3 (30  4 (30-  

xهاي معادله اگر قدرمطلق تفاضل ريشه -10 ax   23 2 ο 5برابر
a)كدام است؟ aگاه مقدار  باشد، آن 3 )ο  

1 (5-  2 (6-  3 (1-  4 (7-  

x، معادلهkبه ازاي كدام مقدار  - 11 x k   21 2
9 3 ο  ؟نداردجواب  

1(
3
7

  2(
5
2

  3 (1-  4(
1
6
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mxمعادله -12 x x x
x


  


3
25   داراي سه ريشه حقيقي متمايز است. كدام نامساوي زير همواره برقرار است؟ 33

1(m  5  2(m  1  3(m  5  4(m  1  

R(x)صورت ترتيب به اگر معادله درآمد و هزينه يك كارخانه توليد لامپ به -13 x x  23 C(x)و 31 x 7 باشـد، در ايـن صـورت ايـن      27
  رسد؟ مي سر خود كارخانه به ازاي چه تعداد فروش لامپ به نقطه سربه

1 (9  2 (1  3 (8  4 (3  
  باشد. اين عدد كدام است؟ مي 40تر از خودش برابر  ضرب يك عدد در سه واحد بيش حاصل -14

1 (6  2 (4  3 (5-  4 (8-  

xتر معادله كسري ريشه بزرگ - 15 x
x x


 


3 4   كدام است؟ 62

1 (1-  2 (1  3 (4  4 (4-  

xجواب معادله -16 x
x

 
 


3 1 91 ο است؟ كدام  

1(
1
3

  2(1
3

  3( 3-  4 (3  

xهاي معادله مجموع ريشه -17 x
x x
 

 
 

2 1 3 21   كدام است؟ 1

1 (2  2 (2-  3 (5  4 (5-  

aمعادله aبه ازاي چه مقدار  - 18 x
x a x


 


xداراي جواب 3    ؟باشد مي 4

1 (2-  2 (2  3 (1-  4 (1  

هاي معادله جواب -19
x x
  


1 1 1

3   اند؟ چگونه 6

  ) دو جواب قابل قبول متمايز4  ) فقط يك جواب قابل قبول3  ) دو جواب قابل قبول مساوي2  ) معادله جواب ندارد.1
طور مسـاوي تقسـيم    ها به دوباره اين صد دلار را بين آن ايم. اگر يك نفر حذف شود و طور مساوي تقسيم كرده يك صد دلاري را بين چند نفر به - 20

1كنيم، به هر نفر
  رسد. تعداد نفرات نهايي كدام است؟ تر از دفعه قبل مي بيش 6

1 (4  2 (5  3 (2  4 (3 

   )2و 1(فصل اول ـ دروس  اقتصاد
 پاسخ هر يك از موارد زير در كدام گزينه به درستي آمده است؟ -21

 نامند؟ شود را چه مي ـ پولي كه در جريان توليد صرف مي

  ـ منظور از عوامل توليد چيست؟
  گويند؟ شود را در اصطلاح اقتصادي چه مي ـ بهايي كه بابت هر كدام از عوامل توليد پرداخت مي

  هاي فيزيكي  هاي توليد ـ زمين، نيروي انساني، سرمايه ـ سرمايه ) هزينه1
  هاي فيزيكي آلات ـ سرمايه كي ـ منابع طبيعي، منابع انساني، تجهيزات و ابزارهاي فيزي ) سرمايه2
  هاي توليد هاي توليد ـ زمين، نيروي انساني، سرمايه ـ هزينه ) هزينه3
  هاي توليد هاي فيزيكي ـ منابع طبيعي، منابع انساني، تجهيزات و ابزارآلات ـ هزينه ) سرمايه4
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 باشد؟ هاي مشترك كارآفرينان موفق مي از توضيحات بيانگر كدام يك از ويژگي در جدول ارائه شده زير هر كدام - 22

 آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راه اندازي كنند. شان را با شجاعت و تدبير به ميدان مينامي انداز و خوش پس الف

 بينند. هاي كسب و كار را زماني كه ديگران شايد متوجه نشوند، مي فرصت ب

 باشند.هاي اقتصادي مي بين هستند، اما مطمئن و دلگرم به موفقيت آفرينان واقعكار ج

  پذير ب) نوآور ج) پرانگيزه ) الف) ريسك2  بين پذير ب) تيزبين ج) خوش ) الف) ريسك1
  ) الف) نوآور ب) تيزبين ج) پرانگيزه4  بين پذير ج) خوش ) الف) نوآور ب) ريسك3

 توانند از .................... به سادگي عبور كنند و به كارشان ادامه بدهند. ها مي ح است كه تنها .................... از آندر خصوص كسب و كارهاي نوپا مطر - 23

  ) نيمي ـ شش سالگي4  درصد ـ پنج سالگي 30) 3  درصد ـ شش سالگي 30) 2  ) نيمي ـ پنج سالگي1

 م گزينه به درستي آمده است؟به ترتيب صحيح و غلط بودن هر يك از موارد زير در كدا - 24

 ـ كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند.

  ـ با اينكه احتمال از بين رفتن و شكست يك كسب و كار وجود دارد، احتمال موفقيت و سودآوري آن هم كم نيست.
  دارد. همواره زنده نگه مي ـ نوآوري و خوشنامي انگيزه لازم براي شروع فعاليت اقتصادي و پذيرش خطرات آن توسط كارآفرينان را

  كند. ـ كارآفرين كسي است كه با تيزبيني و انگيزه بالا محصولاتي جديد توليد و عرضه مي
  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص4  ) ص ـ ص ـ غ ـ غ3  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ2  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص1

امل مختلف در كنار هم كاملا و خدمتي را توليد كنـد.  خواهد كارآفرين باشد، بايد چه ويژگي داشته باشد تا بتواند با جمع كردن عو كسي كه مي - 25
 بر اين اساس كارآفرين لازم است چه ويژگي در جهت اتخاذ تصميمات مناسب درباره موقعيت شركت محصولات، تبليغات و غيره داشته باشد؟

  هاي ابتكار عمل ـ آگاهي و دانش زياد ) مهارت2    ) سازمان دهنده ـ يادگيرنده 1
  هاي ابتكار عمل ـ يادگيرنده ) مهارت4  نده ـ آگاهي و دانش زياد ) سازمان ده3

 پاسخ دهيد: - 26

 هاي خاص هستند يا مشابه؟ ـ كارآفرين موفق به طور كلي داراي ويژگي

  شود؟ ـ نظم و انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله به كدام ويژگي كارآفرينان موفق مربوط مي
  ) خاص ـ پرانگيزه4  دهنده  ) مشابه ـ سازمان3  دهنده ـ سازمان ) خاص2  ) مشابه ـ پرانگيزه1

 يك كارآفرين موفق براي انتخاب صحيح و درست بايد چه عملكردي داشته باشد؟ و در جريان توليد منظور از درآمد چيست؟ - 27

  ها از سرمايه ها و درآمدهايش را محاسبه كند ـ كسر هزينه ) هزينه1
  سودآوري ـ قيمت ضرب در كل محصولاتها در جهت  ) ارزيابي هزينه2

  ها و درآمدهايش را محاسبه كند ـ قيمت ضرب در كل محصولات  ) هزينه3
  ها از سرمايه  ها در جهت سودآوري محصولات ـ كسر هزينه ) ارزيابي هزينه4

گوينـد؟ كـدام يـك از     شود چه مـي  پرداخت مي به بهايي كه در جريان توليد و فعاليت توليدي براي تجهيز، نگهداري ابزار توليد و يا اجاره آنها - 28
 شود؟ هاي زير براي گريز از وضعيت زيان اقتصادي در يك بنگاه توليدي مطرح مي توصيه

  جويي در مواد اوليه ) سرمايه فيزيكي ـ صرفه2  جويي در مواد اوليه هاي توليد ـ صرفه ) هزينه1
 ليد ـ كاهش ميزان توليدهاي تو ) هزينه4  ) سرماية فيزيكي ـ كاهش ميزان توليد3
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 اند؟ و از معايب اين كسب و كار چيست؟ امروزه اغلب كسب و كارها در ايران چگونه - 29
  تر و گزارش دهي بيشتر ) موسسات غيرانتفاعي و خيريه ـ قوانين پيچيده2  ها و دعاوي ) شخصي ـ مسئوليت نامحدود و در مقابل بدهي1
  شراكت ـ تقسيم سود به تناسب مالكيت سهام) 4    گيري تاخير در تصميم -ها  ) تعاوني3

 200دستگاه از اين نوع اتومبيل توليد كرده است كه با قيمـت   3000كارخانه توليد خودرو در شروع فعاليت خود در زمينه توليد خودروي جديد  -30
 ميليون تومان به بازار عرضه كند. با فرض اطلاعات جدول ارائه شده مطلوب است: 

 برد؟ سر ميه ي بالف) اين بنگاه توليدي در شرايط سود يا زيان اقتصاد
  ب) سود يا زيان اقتصادي آن بنگاه توليدي چقدر است؟

  
  
  120) الف) زيان ب) 1
  120) الف) سود ب) 2
  200) الف) زيان ب) 3
  200) الف) سود ب) 4
  
  

 شود؟ (به ترتيب راست به چپ) به ترتيب مشخص كنيد هر يك از معايب زير مربوط به كدام نوع كسب و كار مي -31
ها جهت تنظيم قرارداد و مشاور حقوقي با وكيل ـ  ها و دعاوي ـ افزايش برخي هزينه الي ـ مسئوليت نامحدود در مقابل بدهيمشكل تامين م«

 »گيري تاخير در تصميم
  ها ـ شخصي ـ شراكت ـ شراكت ) تعاوني2  ) شخصي ـ شخصي ـ شراكت ـ شراكت1
  ها ـ شراكت ـ تعاوني ) شخصي ـ شراكت4  ها ها ـ شراكت ـ شراكت ـ تعاوني ) تعاوني3

 باشند؟ ها به ترتيب از مزاياي كدام نوع كسب و كار مي افزايي توانايي مالكيت كامل سود، تصميم بار مسئوليت و هم - 32
  ها  ) شركت ـ تعاوني2    ها ) شراكت ـ تعاوني1
  ) شخصي ـ شراكت4  ) شخصي ـ موسسات غيرانتفاعي و خيريه3

شان در سـود كسـب و كـار     شوند؛ هر كدام هم متناسب با سهم علق به دو نفر يا بيشتر است كه شريك ناميده مي.................... كسب و كاري مت -33
 ترين نوع كسب و كار .................... است. اند. اما پيچيده سهيم

  ) شركت ـ شراكت2    ) شراكت ـ شركت1
  ها ) شركت ـ تعاوني4  ) شراكت ـ موسسات غيرانتفاعي و خيريه3

 خ دهيد: پاس - 34
 ـ كدام نوع كسب و كارها خودش هويت قانوني دارد؟

  شوند؟ ها به تعداد معيني سهم تقسيم مي ـ در كدام نوع كسب و كارها دارايي
  ) همه انواع كسب و كارها ـ شركت4  ) شركت ـ شركت3  ها ـ شراكت ) تعاوني2  ها ) شخصي ـ تعاوني1

اي مأموريتي غيرسودآور و هدفي غيرتجاري شكل گرفته است و در .................... تعـدادي توليـد كننـده    .................... نهادي قانوني است كه بر -35
 آيند. هاي اقتصادي با مقياس بزرگ گرد هم مي مندي از مزاياي فعاليت جهت بهره

 ها ـ تعاوني) موسسات غيرانتفاعي 4  ها ـ شركت ) تعاوني3  ) خيريه ـ موسسات غيرانتفاعي2  ) خيريه ـ شركت1

  ))هاي ادبي) (آرايه 12و  9و  6و  3(وزن شعر) / دروس  8و  5و  2دروس (پايه دهم ( ادبيعلوم و فنون 
  است؟ كمترهاي كدام مصراع  تعداد مصوت - 36

  رفتهم كه رخش روشني خور بگْ) ما2    ) جز كوي تو رهگذر نيامد ما را1
 كرد در گوش جمال) آن گوش كه حلقه 4    ) فارغ دل آن كس كه مانند حباب3
 
 

 ميليارد تومانبرحسب  200 اجاره
 برحسب ميليارد تومان 150 حقوق كاركنان 

1 هزينه فرصت
 حقوق كاركنان 3

1 سرمايه مالي
 حقوق كاركنان 3

3 هزينه استهلاك
 اجاره 10
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  ؟شود نميدر كدام گزينه هجاي كشيده ديده  - 37
  ) لب باز مگير يك زمان از لب جام2    ) ماننده سنگ خاره در آب زلال1
  ) دل خوش كن و بر صبر گمار انديشه4    ) مردم ديده ز لطف رخ او در رخ او3

  هستند؟ ترتيب مصوت و صامت به» ي«و » و«در چند واژه از ميان مجموعه واژگان زير  -38
  »گرا ـ سوزناك ـ ياغي باك ـ وارث ـ ميانه ـ سياست ـ واقع وحشيانه ـ آموزگار ـ يار ـ عيار ـ بي«
  ) سه ـ چهار4  ـ چهار دو) 3  ) دو ـ شش2  ) سه ـ پنج1

  است؟ نشدهحذف  ،در كدام گزينه با توجه به علائم هجاها همزه - 39
)) از ايشان1 ) Υ  2سرافكنده (( ) Υ Υ  3آرام ) دل( ) Υ  4انگيز ) غم( ) Υ Υ  

  ترتيب در كدام گزينه تكرار شده است؟ هاي زير به شكل هجاهاي واژه - 40
  »پاسخ ـ صبوح ـ سياهيسحر ـ كاشانه ـ «
  سپاهانن ـ ساكت ـ عمود ـ ) پروانه ـ ميا2  ) ساقيا ـ صبا ـ حالت ـ جهان ـ نسرين1
  ضميرانآزاده ـ صبور ـ قرار ـ شمشير ـ ) 4  ) خودكارم ـ گره ـ دشوار ـ خوشاب ـ قبضه3

)در بيت زير چند هجاي -41 )Υ شود؟ ديده مي  
ــهرِ    سال و فال و مال و حال و اصل و نسل و تخـت و بخـت  « ــدر شـ ــادت انـ ــرار و بـــر  بـ  »وامدياري برقـ
  ) هشت4  ) شش3  ) چهار2  دو) 1

  ؟شود نميحذف » ن« در كدام گزينه - 42
ــنو ز مــــن ايــــن نكتــــه كــــه برخيــــز و بــــرو         ) مشـــــنو ســـــخن خصـــــم كـــــه بنشـــــين و مـــــرو1  بشــ

ــد     ) گوينــــد شــــب آبســــتن و ايــــن اســــت عجــــب     2 ــتن شــــ ــه آبســــ ــد از چــــ ــرد نديــــ ــاو مــــ  كــــ

ــواه و آن از     ) در جـــام جهـــان چـــو تلـــخ و شـــيرين بـــه هـــم اســـت3 ــار خـــ ــب يـــ ــن از لـــ ــام  ايـــ ــب جـــ  لـــ

 كانـــــدر ايـــــن ره كشـــــته بســـــيارند قربـــــان شـــــما   ) دور دار از خــاك و خــون دامــن چــو بــر مــا بگــذري      4

)هاي آوايي كدام بيت از تكرار پايه - 43 )  Υ ساخته شده است؟  
ــل ب1 ــدرام ) گـــــ ــد پـــــ ــاغ شـــــ ــد و بـــــ  اي خوشـــــــا ايـــــــن جهـــــــان بـــــــدين هنگـــــــام   خنديـــــ

 كـــــه معنـــــي بمانـــــد نـــــه صـــــورت بـــــه جـــــاي    گـــــــراي ) اگـــــــر هوشـــــــمندي بـــــــه معنـــــــي2

ــيند 3 ــوتر كــــه چــــو برخاســــت نشــ  از گوشـــــــه بـــــــامي كـــــــه پريـــــــديم پريـــــــديم   ) دل نيســــت كبــ

ــتاني 4 ــاري كنـــــــي مـــــــزدي ســـــ ــي     ) اگـــــــر كـــــ ــين بــــ ــاري يقــــ ــو بيكــــ ــاني  چــــ ــزد مــــ  مــــ

  هاي زير اشاره شده است؟ در كدام گزينه به الگوي هجايي واژه -44
  »خاطرات ـ نقره ـ اندروني ـ رويا«
1(/ / /       Υ Υ Υ Υ  2(/ / /         Υ Υ  
3(/ / /       ΥΥ Υ Υ ΥΥ  4(/ / /       ΥΥ Υ Υ ΥΥ 

  هاي هجايي كدام مصراع در مقابل آن درست آمده است؟ نشانه - 45
)) پس از چندين شكيبايي شبي يا رب توان ديدن1 )           Υ Υ Υ Υ  
)چو كوه گران) كه آمد سپاهي 2 )       ΥΥ ΥΥ ΥΥ ΥΥ  
)رود ) اي ساربان آهسته ران كارام جانم مي3 )           Υ Υ Υ Υ  
)) بيا تا همه دست نيكي بريم4 )           Υ Υ Υ Υ 
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  ؟شود نميدر كدام بيت حذف همزه ديده  -46

ــوب1 ــون ) اي خ ــون مجن ــه چ ــت ك ــيم اس ــي ب ــر از ليل  در كـــــــوه و بيابـــــــانمعشـــــــق تـــــــو بگردانـــــــد   ت

ــغ2 ــا اي دريـــــــــ ــا اي دريغـــــــــ  كانچنــــــان مــــــاهي نهــــــان شــــــد زيــــــر ميــــــغ  ) اي دريغـــــــــ

 بـــه علـــي شـــناختم مـــن بـــه خـــدا قســـم خـــدا را         ) دل اگــــر خداشناســــي همــــه در رخ علــــي بــــين3

ــت4 ــانيش هســـ ــت درمـــ ــا دردي اســـ ــر كجـــ  درد عشــــــق اســــــت آنكــــــه درمــــــانيش نيســــــت   ) هـــ

  شود؟ ها كامل مي عبارت زير با كدام واژه - 47

  »كند. شعر خواندن را دلنشين و درك محتوا را آسان مي ....................است و  ....................ترين عامل پيدايش شعر  اساسي«

  ) قافيه ـ خيال4  ) تخيل ـ رديف3  ) وزن ـ آهنگ2  ) عاطفه ـ لحن1

  هاي هجايي بيت زير در كدام گزينه درست نشان داده شده است؟ نشانه - 48

ــي   مر« ــرغ وحشـ ــن مـ ــه ايـ ــم را كـ ــان دلـ  »ز بــــامي كــــه برخاســــت مشــــكل نشــــيند  نجـ
1(/ /       Υ Υ Υ    2(/ / /       Υ Υ Υ Υ  

3(/ /    Υ Υ Υ    4(/ /     Υ ΥΥ ΥΥ 

  رسد؟ وزن كدام بيت از نظر ريتم و آهنگ متفاوت به نظر مي - 49

ــ1 ــد      دون كنـــــــد) كســـــــي كـــــــاو هـــــــواي فريـــــ ــرون كنـــــ ــحاك بيـــــ ــد ضـــــ ــر از بنـــــ  ســـــ

 خـــون گشـــت قلـــب لعـــل و دل ســـنگ خـــاره هـــم        ) زيــــن درد خــــون گريســــت ســــپهر و ســــتاره هــــم2

ــدي دراي   ) خـــــــروش آمـــــــد و نالـــــــه كـــــــرّ نـــــــاي3 ــين و هنــــــــــ ــاي رويــــــــــ  دم نــــــــــ

ــگ4 ــگ و پلنـــ ــير و نهنـــ ــو شـــ ــهر تـــ ــه شـــ ــه جنـــــگ    ) بـــ ــه بـــ ــر ســـ ــد هـــ ــدر آينـــ ــوار انـــ  ؟!ســـ

  خورد، به جز: به چشم مي »همزه«در همه ابيات حذف  -50

ــس1 ــه كـ ــوبي از همـ ــوي خـ ــر گـ ــرام و ببـ ــرون خـ  ســــــزاي حــــــور بــــــده رونــــــق پــــــري بشــــــكن  ) بـ

ــافظ2 ــد اي حــ ــرو شــ ــاحت فــ ــدليب فصــ ــو عنــ ــكن    ) چــ ــتن دري بشـــ ــخن گفـــ ــه ســـ ــدر او بـــ ــو قـــ  تـــ

ــاد3 ــنبل از دم بــ ــف ســ ــود زلــ ــاي شــ ــو عطرســ ــكن       ) چــ ــري بشــ ــف عنبــ ــر زلــ ــه ســ ــتش بــ ــو قيمــ  تــ

ــين دل  4 ــه آيــ ــوي كــ ــف گــ ــه زلــ ــذار) بــ ــري بگــ ــكن     بــ ــتمگري بشــ ــب ســ ــه قلــ ــوي كــ ــزه گــ ــه غمــ  بــ

  ؟سازند ميهاي كدام گزينه سجع مطرف  واژه - 51

  ) عشرت و معاشرت4  و مفرّح مصرعّ) 3  ) تجريد و تقريظ2  ) تفريد و تجريد1

  ها محسوس است؟ تر از ديگر گزينه بيش» آرايي واج«در كدام گزينه  - 52

ــدار1 ــذورم بــ ــت معــ ــر بگسســ ــبيح اگــ ــته تســ ــاقي ســــيمين ســــاق بــــود دســــتم  ) رشــ  انــــدر ســــاعد ســ

 بـــــــــــــاز دارد پيـــــــــــــاده را ز ســـــــــــــبيل    ) خـــــــــواب نوشـــــــــين بامـــــــــداد رحيـــــــــل2

 تمكــــــين بــــــود پــــــاي چــــــوبين ســــــخت بــــــي  ) پـــــــــاي اســـــــــتدلاليان چـــــــــوبين بـــــــــود3

 آمدنـــــــــــــد از ره رفيـــــــــــــق و آشـــــــــــــنا    ) چــــــون بــــــه پايــــــان بــــــرد كــــــار آن ســــــرا4
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  ؟شود ميه ديد» جناس ناهمسان«و » ترصيع«در كدام بيت هر دو آرايه  -53

ــرذقن   گــــوي مــــن اســــت ) شكّرشــــكن اســــت يــــا ســــخن1 ــمن   عنبــ ــا ســ ــت يــ ــت   اســ ــن اســ ــوي مــ  بــ

ــي   2 ــالا مـــــ ــالاييم و بـــــ ــا ز بـــــ ــم ) مـــــ  رويــــــــم مــــــــا ز دريــــــــاييم و دريــــــــا مــــــــي   رويـــــ

ــال   3 ــوم جمـــــ ــو نجـــــ ــه تـــــ ــور بـــــ  وي مقــــــــدر بــــــــه تــــــــو رســــــــوم كمــــــــال   ) اي منـــــ

ــتور نيســــت     4 ــن مســ ــان ز تــ ــان و جــ ــن ز جــ ــتور     ) تــ ــان دســـ ــد جـــ ــس را ديـــ ــك كـــ ــت ليـــ  نيســـ

  اند؟ ، آرايه اشتقاق نيز ساختههاي جناس در كدام گزينه واژه - 54

ــان     1 ــن ماهرويـ ــت از حسـ ــر اسـ ــه خيـ ــر بـ ــا را نظـ ــد      ) مـ ــر نباشـ ــود بشـ ــل او خـ ــد ميـ ــر كنـ ــه شـ ــاو بـ ــر كـ  هـ

 در مــــــا نبــــــود طاقــــــت و تــــــاب عتــــــاب تــــــو   كنـــيم ) بـــر مـــا بـــبخش اگـــر ز تـــو پرهيـــز مـــي      2

ــد      زنــــد همــــه را دار بــــه شمشــــير مــــي ) چــــو پــــرده3 ــد مانـــ ــرم نخواهـــ ــريم حـــ ــيم حـــ ــي مقـــ  كســـ

 گـــل از خـــارم بـــرآوردي و خـــار از پـــا و پـــا از گـــل         ) گـــرم بـــاز آمـــدي محبـــوب ســـيم انـــدام ســـنگين دل 4

  ؟نيستندها سجع  در حكايت زير كدام واژه -55

د، پسر به فراسـت و  كر قار در او نظر ميراهت و استحاي را شنيدم كه كوتاه بود و حقير و ديگر برادران بلند و خوبروي، باري پدر به ك زاده ملك«

  »استبصار به جاي آورد و گفت: اي پدر كوتاه خردمند به كه نادان بلند. نه هرچه به قامت مهتر به قيمت بهتر.

  ) مهتر و بهتر4  ) بلند و خردمند3  ) استبصار و استحقار2  كرد و آورد ) مي1

  د؟شو ديده مي »سجع مطرف«آرايه در جملات كدام گزينه  - 56

  الف) چون تو حاضري چه جويم و چون تو ناظري چه گويم.

  ب) خدايا ما را آن ده كه آن به.

  هدايت كن بر ما رهي كه بهتر از آن نيست. .كس عيان نيست پ) سرّ حقيقت تو بر هيچ

  ت) تو را شناختن از تو رستن است و به تو پيوستن از خود گذشتن است.

  آيد مفرحّ ذات. ت است و چون برميرود ممد حيا ث) هر نفسي كه فرو مي

  ـ الف ) ب ـ پ4  ـ ب ) الف ـ ت3  ـ الف ) ب ـ ث2  ـ پ ) ت ـ ث1

  در كدام گزينه درست آمده است؟» آرايي جناس ناهمسان افزايشي، جناس همسان، موازنه، ترصيع و واژه«هاي  ترتيب و توالي ابيات از نظر آرايه -57

ــند   ــان باشــ ــه در جهــ ــقاني كــ ــف) عاشــ ــو    الــ ــند  همچـــ ــدن روان باشـــ ــان در بـــ  جـــ
ــواهم داد    ب) بـــازآ كـــه ز حســـرت تـــو جـــان خـــواهم داد  داد دل خـــــود بـــــر آســـــمان خـــ
ــه جــوش از خــروش چنــگ  ــاده اســت ب ــاده فت ــروش       پ) ب ــت در خ ــاده اس ــگ فت ــاده چن ــوش ب  وز ج

 مــــــــا درون را بنگــــــــريم و حــــــــال را   قـــــال را مـــــا بـــــرون را ننگـــــريم و  ت) 
ــان  ــين و زمـــــ ــالق و رازق زمـــــ ــان    ث) خـــــ ــين و مكــــ ــر مكــــ ــافظ و ناصــــ  حــــ

 ) الف ـ ب ـ ث ـ ت ـ پ4  ) ث ـ پ ـ الف ـ ب ـ ت3  ) پ ـ ب ـ ت ـ الف ـ ث2  ) الف ـ ث ـ ب ـ پ ـ ت1
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  ؟شود نميديده  »سجع«در كدام بيت، آرايه ادبي  -58

ــيد       ) دســــت و دهــــان را بشــــو نــــه بخــــور و نــــه بگــــو1 ــان رسـ ــه خموشـ ــان بـ ــو كـ ــه جـ ــخن و لقمـ  آن سـ

 علـــــــــــم بـــــــــــر آســـــــــــتان او نرســـــــــــد   ان او نرســـــــــد) خـــــــــرد انـــــــــدر جهــــــــ ـ 2

ــا  نفـــس آن اي بـــس رفيـــق هـــم  نشــنود از پــيش و پــس) بانــگ شــتربان و جــرس مــي3 ــته گـــوش مـ ــا نشسـ  جـ

ــخن4 ــوعي سـ ــر نـ ــد هـ ــدن گوينـ ــان از بـ ــتن جـ ــي      ) در رفـ ــانم م ــه ج ــدم ك ــتن دي ــم خويش ــه چش ــود ب ــن خ  رود م

  شود؟ رتيب در كدام ابيات ديده ميت به» اندوه، اميد، تهديد و شادي«نمودهاي عاطفه همچون  - 59

ــر    ام مـن و ايـن بـس عجـب مـدار      عمـر زنـده   الف) بـي  ــمار عمــ ــد در شــ ــه نهــ ــراق را كــ  روز فــ
ــادا   ب) ملكــي كــه پريشــان شــد از شــومي شــيطان شــد ــاد چنـــين بـ ــا بـ ــليمان شـــد تـ ــاز آن سـ  بـ

ــي   قــرارم  تــابم و بــي  پ) چــون رود اميــدوارم بــي   ــن م ــن    م ــرار م ــاي ق ــا ج ــوي دري ــوروم س  و ت
ــيند    ــت نش ــو برخاس ــه چ ــوتر ك ــت كب ــديم    ت) دل نيس ــديم پريــ ــه پريــ ــامي كــ ــه بــ  از گوشــ

  ) ب ـ ت ـ پ ـ الف4  ) الف ـ پ ـ ت ـ ب3  ) الف ـ پ ـ ب ـ ت2  ) ب ـ پ ـ الف ـ ت1

  ؟شود نميدر كدام گزينه جناس همسان ديده  - 60

ــر1 ــه و مهـــ ــد مـــ ــدگر آينـــ ــواره پـــــس يكـــ ــو بـــــي   ) همـــ ــدانم كـــــه تـــ ــاه نـــ ــر چرا اي مـــ  يـــــيمهـــ

ــ2 ــد بســـ ــتيت) عهـــ ــا بگسســـ ــتي و ز مـــ ــنم     ي و شكســـ ــاور نكــ ــو بــ ــد تــ ــر عهــ ــه دگــ ــردم كــ ــد كــ  عهــ

ــوخته3 ــل ســ ــون خليــ ــر چــ ــل) گــ ــم خليــ ــر   اي از غــ ــرار گيــــ ــرد و در آتــــــش قــــ ــتان مگــــ  در گلســــ

ــا  4 ــوش بــــ ــبت خــــ ــحرگاهد) شــــ ــاد ســــ ــاه    اي بــــ ــف آن مـــــــ ــواي زلـــــــ ــه آوردي هـــــــ  كـــــــ

  تر است؟ تعداد هجاهاي كوتاه در كدام گزينه كم -61

  كشد ) از چشم خود بپرس كه ما را كه مي2    نا بود هر كه دانا بود) توا1

  ) عشق آمدني بود نه آموختني4    كند مي حكايتها  ) از جدايي3

  است؟ نادرستلحن و محتواي كدام بيت در مقابل آن  - 62

ــنفش1 ــد بـــــ ــوا شـــــ ــران هـــــ ــغ دليـــــ ــي)     ) ز تيـــــ ــواي حماسـ ــربي و محتـ ــد و ضـ ــن تنـ ــاني درفـــش (لحـ ــا كاويـ ــد بـ  برفتنـ

ــر)2 ــاده بگـ ــا؟ بـ ــد از كجـ ــا پنـ ــن از كجـ ــاقيادمـ  )و محتـواي عرفـاني   افزاي را بر ريز بر جان ساقيا (سنگين و غيرضـربي آن جام جان  ان سـ

ــدي3 ــع ش ــن جم ــه اي ــدي قبل ــمع ش ــو ش ــه ت ــت ك ــده شـــدم (لحـــن غمگــيـن و محتــوـاي عاشــقـانه)  ام شـــمع نـــيجمـــع نـــي  ) گف  ام دود پراكنـ

ــزدان نيكـــــــي دهـــــــش)4 ــ  بـــــــه نيـــــــروي يـــــ ــپش  ك ــابم ت ــش ني ــوه آت ــن ك ــي  ( ز اي ــواي حماس ــربي و محت ــد و ض ــن تن  )لح

  است؟ نرفتهدر كدام بيت جناس همسان به كار  - 63

ــار مــن1  كشـــم بـــر دوش هـــم بـــار شـــما بـــاري چـــو بـــاري مـــي  ) بــاري اســت ســر بــر دوش مــن خــواهم فكنــدن ب

ــاد)2 ــاد    آتــــش اســــت ايــــن بانــــگ نــــاي و نيســــت بــ ــت بـــ ــدارد نيســـ ــن آتـــــش نـــ ــه ايـــ ــر كـــ  هـــ

ــر داد)3 ــه داد بشــــــ ــمان كــــــ ــر آســــــ ــان،   دادگــــــ ــا خاكيـــــ ــدادرداد كـــــــه تـــــ  هنـــــــد ز بيـــــ

ــيچ4 ــه هـ ــي بـ ــر دل نهـ ــد اگـ ــت باشـ ــه دسـ ــادت بـ  در معرضــــي كــــه تخــــت ســــليمان رود بــــه بــــاد       ) بـ
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  تري برده است؟ بهره بيش» آرايي واج«شاعر در كدام بيت از آرايه  -64

ــا را   1 ــزال رعنـــ ــو آن غـــ ــف بگـــ ــه لطـــ ــبا بـــ ــان      ) صـــ ــوه و بيابــ ــه كــ ــر بــ ــه ســ ــو داده كــ ــا را تــ  اي مــ

 پـــــــر كـــــــرده ز در و درم و دانـــــــه، دهـــــــان را      ) آن ابـــــــر درر بـــــــار ز دريـــــــا كـــــــه برآيـــــــد2

ــق 3 ــم عاشــ ــوبي    ) رســ ــهر آشــ ــيوه شــ ــي و شــ ــه   كشــ ــود    جامــ ــه بــ ــت او دوختــ ــر قامــ ــه بــ ــود كــ  اي بــ

ــة   يوســـف گمگشـــته بـــاز آيـــد بـــه كنعـــان غـــم مخـــور ) 4 ــور    كلبــ ــم مخــ ــتان غــ ــود روزي گلســ ــزان شــ  احــ

  به كار رفته است؟» جناس همسان و ناهمسان«بيت، هر دو نوع در كدام  - 65

 مــــن كــــه بــــارت بــــرم، اي يــــار چــــرا بــــار نــــدارم    ) بارهــــا بــــار بــــه دربــــار تــــو دارنــــد رقيبــــان      1

ــزه  2 ــه چابـــك معجـ ــران بـ ــاش اي موســـي عمـ ــاد بـ  ديــــر زي، اي رســــتم دســــتان بــــه شــــيرين داســــتان    ) شـ

ــب    انـــــــدر بهشـــــــت بينـــــــدقيامـــــــت كســـــــي ) 3 ــي طلـــ ــه معنـــ ــت  كـــ ــوي بهشـــ ــرد و دعـــ  كـــ

ــداي    ) خـــــود را درم خريـــــد رضـــــاي خـــــداي كـــــن    4 ــن خــــ ــن از ايــــ ــان  دامــــ ــان فرونشــــ  فروشــــ

   ))8تا  1پايه دهم (دروس ( شناسي جامعه

  پيوستار به ترتيب خرد تا كلان قرار دهيم، كدام گزينه درست است؟  يك هاي اجتماعي زير سه پديده را بر روي اگر بخواهيم از ميان پديده - 66

  »نظام فرهنگي واده ـ نظام آموزشي ـ فرزند ـ نظام اقتصادي ـ بنگاه معاملات ملكي ـ كلاس ـخان«

1 (  2 (  

3 (  4 (  

  هر يك از عبارات زير با كدام مفهوم مرتبط است؟ به ترتيب - 67

  روند.  آورند و بعضي ديگر پس از مدتي از بين مي ها زماني طولاني دوام مي ها و تمدن ـ برخي فرهنگ

  برند. ابتدايي به سر مي  امع پيشرفته، الگوي حركت جوامعي هستند كه در دورهـ جو

  آورد. ـ هر جهان و اجتماعي، فرهنگ و تمدن مناسب خود را به وجود مي

  نگاه تك خطي ـ نگاه تك خطي  جهان اجتماعي در عرض هم ـ) 2 جهان اجتماعي در عرض هم ـ نگاه عرضي نگاه تك خطي ـ) 1

  نگاه تك خطي ـجهان اجتماعي در عرض هم  نگاه تك خطي ـ) 4 عي در عرض هم ـ  نگاه تك خطي ـ نگاه عرضيجهان اجتما) 3

  گيرد؟ هاي زير به ترتيب در كدام گروه هويتي جاي مي مشخص كنيد كه هر يك از ويژگي - 68

  »ظامي ـ داشتن موهاي كوتاهي ن متوسط قد بودن ـ متأهل بودن ـ زن بودن ـ داراي مدرك تحصيلي زبان روسي ـ داراي درجه« 

 متغير ) انتسابي و فردي ـ اكتسابي و متغير ـ انتسابي ـ اكتسابي ـ اجتماعي و اكتسابي ـ1

  ثابت  ماعي و اكتسابي ـاجت ) انتسابي و اجتماعي ـ اكتسابي و ثابت ـ اكتسابي ـ متغير ـ2

  متغير اعي و اكتسابي ـ) اكتسابي و فردي ـ اكتسابي و متغير ـ انتسابي ـ اكتسابي ـ اجتم3

  ثابت ) اكتسابي و فردي ـ انتسابي و ثابت ـ اكتسابي ـ متغير ـ فردي و انتسابي ـ4
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چه تأثيري در جهـان اجتمـاعي    ،شود مربوط ميكلان هاي  ارزشهاي سطحي جهان اجتماعي و  هايي كه به عناصر محوري، لايه به ترتيب تفاوت - 69
  كنند؟ ايجاد مي

هـاي اجتمـاعي    هاي ميان جهـان  شوند ـ تفاوت  كنند ـ در درون يك جهان اجتماعي واحد واقع مي  ا به جهان اجتماعي ديگر تبديل مي) يك جهان اجتماعي ر1

  آورند. مختلف را به وجود مي

هـاي اجتمـاعي    هاي جهان كنند ـ موجب تفاوت  يك جهان اجتماعي را به جهان اجتماعي ديگر تبديل مي شوند  ـ ) در درون يك جهان اجتماعي واحد واقع مي2

  شوند. مختلف مي

آورنـد ـ در درون يـك جهـان      هاي اجتماعي مختلف را به وجود مـي  هاي ميان جهان تفاوت كنند  ـ ) يك جهان اجتماعي را به جهان اجتماعي ديگر تبديل مي3

  شوند. اجتماعي واحد واقع مي

يك جهان اجتماعي را به جهان اجتمـاعي   شوند  ـ در درون يك جهان اجتماعي واحد واقع مي آورند  ـ هاي ميان جهان اجتماعي مختلف را به وجود مي ) تفاوت4

  كنند. ديگر تبديل مي

  تناسب معنايي بيشتري دارد؟» بني آدم اعضاي يك پيكرند«كدام عبارت با مصرع - 70
  اي مختلفي تشكيل شده است، مانند كارگران، كشاورزان و معلمان.گونه كه بدن موجودات ارگانيسم اندام و اعضاي متفاوتي دارد، جهان طبيعي نيز از اعض ) همان1

  كند. ي اعضا تغيير نمي آيد و به همين دليل با اراده اي اعضا به وجود نمي يعني براساس آگاهي و اراده ها تكويني نيست، ات زنده و نظم آن) عضويت موجود2

  شوند. ها آشكار مي ها و شباهت كنند و در اين مقايسه، تفاوت هاي آشنا مقايسه مي ها را با پديده را بشناسند، آنهاي ناشناخته  كه پديده ها براي اين ) بعضي اوقات انسان3

  بندي نيز به معيار و قاعده نياز دارد.  آورند. دسته بندي) رو مي بندي (طبقه گمي و ايجاد نظم به دستهها براي رهايي از سردر ) انسان4

  است؟» هاي جهان اجتماعي لايه«مربوط به كدام دسته از هاي زير  به ترتيب عبارت -71
  يابد.  ها، جهان اجتماعي تداوم مي ـ با حذف آن

  ـ تأثيرات همه جانبه و فراگير دارند.
  گيرند. تر در معرض تغيير قرار مي ـ كم

  آورد. ها، تحول مهمي در جهان اجتماعي پديد نمي ـ تغيير آن
  بنيادين سطحي ـ سطحي ـ عميق ـ )2  عميق سطحي ـ سطحي ـ عميق ـ) 1

  سطحي ) سطحي ـ عميق ـ عميق ـ4  بنيادين ) عميق ـ عميق ـ سطحي ـ3

  هاي زير، بيانگر تأثير كدام ابعاد هويتي بر يكديگر است؟ هر يك از عبارت به ترتيب - 72
  »ز نيرو بود مرد را راستي / ز سستي گژي زايد و كاستي«ـ بيت 

  كشانند. د، جامعه و تاريخي را به نابودي ميـ بعضي به دليل شقاوت باطني خو
  آيد.  داند كه در خشكي و دريا به وجود مي ها را مبدأ فسادي مي هاي اجتماعي انسان ـ قرآن كريم، برخي از كنش

  گيري زندگي اجتماعي وجود ندارد. ـ در شرايط جغرافيايي نامناسب، امكان شكل
  اجتماعي بر طبيعي ) رواني و اخلاقي بر بدن ـ اجتماعي بر نفساني ـ اجتماعي بر بدن ـ1

  جسماني بر اجتماعي ) جسماني بر نفساني ـ نفساني بر اجتماعي ـ اجتماعي بر جسماني ـ2

  طبيعي بر اجتماعي ـ طبيعي بر اجتماعي ) طبيعي بر نفساني ـ نفساني بر طبيعي ـ3

  اجتماعي بر طبيعي اجتماعي بر طبيعي ـ اجتماعي بر طبيعي ـ فساني بر طبيعي ـ) ن4
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  است؟ نادرستهاي زير،  چه تعداد از گزاره - 73
شمارد، مثلاً اسلام هويت افراد را با تقوا، علم  هايي است كه آن دين محترم مي ديني، هويت اجتماعي افراد براساس عقايد و ارزش  الف) در جامعه

  كند. و عدالت ارزيابي مي
گيرد و هنجارها و نمادهاي آن متناسب بـا   هاي كلان آن جهان اجتماعي شكل مي ها و ارزش هويت هر جهان اجتماعي براساس قواعد، آرمان ب)

  يابند. ها سازمان مي ها و ارزش آرمان
خود، با نوع خاصـي از هويـت   كند و هر جهان اجتماعي بنا به هويت  ج) هر جهان اجتماعي براساس هويت خود با طبيعت و بدن آدمي تعامل مي

  اخلاقي و رواني افراد سازگار است.
هـاي   ها و ارزش هاي رواني و اخلاقي سازگار است كه در ارتباط با آرمان د) جهان متجدد به تناسب رويكرد اين جهاني خود با آن دسته از ويژگي

  دنيوي آن شكل گيرند. 
1 (2  2 (1  3 (2  4 (3   

  ؟نيستدر جهان اجتماعي از نسلي به نسل بعد، كدام گزينه صحيح در ارتباط با انتقال فرهنگ  - 74
  يابد. هاي بعد، تداوم مي ) جهان اجتماعي با انتقال فرهنگ خود به نسل1
  شود. ) فرهنگ از طريق وراثت از نسلي به نسل ديگر منتقل مي2
  ريزد. ) هرگاه يك نسل نتواند فرهنگ خود را حفظ كند، جهان اجتماعي فرو مي3
  شود.  هرگاه يك نسل نتواند فرهنگ خود را به نسل بعد منتقل كند جهان اجتماعي دگرگون مي) 4

  دهد؟ نشان مي» عيني ـ ذهني ـ خرد ـ كلان« هاي اجتماعي زير را بر روي هر پيوستار  كدام گزينه جايگاه پديده -75
  ي كرمانشاه ديدگان زلزله ـ عيادت از آسيب

  ـ تصور آسمان پاك تهران
  بيانـ آزادي 

  كلان و ذهني ) خرد و عيني ـ خرد و ذهني ـ2  خرد و عيني د و عيني ـخر كلان و ذهني ـ) 1
  كلان و ذهني ) خرد و عيني ـ كلان و ذهني ـ 4  ) كلان و عيني ـ كلان و عيني ـ خرد و عيني3

  ها ايجاد كنند؟ انسانها و زندگي  هايي را بر كنش ها و فرصت هاي اجتماعي، محدوديت شود پديده چه عاملي موجب مي - 76
  هاي اجتماعي ) معنادار شدن پديده2    هاي طبيعي شدن همانند پديده )1
  هاي اجتماعي دار شدن پديده ) هدف4    هاي اجتماعي ) مستقل شدن پديده3

  ها پايه و اساس ديگر موارد است؟ يك از آن در ميان تعاريف زير كدام - 77
  هاي مطلوب و خواستني مورد توجه و پذيرش همگان  ) پديده2  گيري هويت اجتماعي فرد ) مسير شكل1
  ) كنش با توجه به ديگران4  كنش اجتماعي مورد قبول افراد جامعه  ) شيوه3

  هاي صحيح و غلط را مشخص كنيد: هاي موجودات طبيعي و انسان گزينه در ارتباط با ويژگي -78
  هاي مادي و حسي دارد. الف) انسان نيز مانند موجودات طبيعي ويژگي

  ها و موجودات طبيعي قوانين مشتركي حاكم است. ب) در برخي موارد بر زندگي انسان
  كنيم. ج) ما با شناسايي اين قوانين هر چه بيشتر به همانندي با موجودات طبيعي دست پيدا مي

  هاي بنيادي وجود دارد. ها و موجودات طبيعي تفاوت د) بين انسان
  ص ) ص ـ ص ـ غ ـ4  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص3  ) ص ـ ص ـ غ ـ غ2   ) ص ـ غ ـ ص ـ غ1

  كدام گزينه در ارتباط با نمودار طولي نادرست است، ولي در رابطه با نمودار عرضي درست است؟ - 79
هـاي   يـك از جهـان   هـيچ  انـد  ـ  ها شبيه يـك نـوع موجـود زنـده     نآ  كنند، يعني همه ني را نيز طي ميديگرند و مسير يكساهاي اجتماعي شبيه يك جهان  ) همه1

  تواند مسير ديگري را ادامه دهد.  اجتماعي بدون حفظ هويت خود نمي
انـد، بايـد    اند و جوامعي كه به لحـاظ تـاريخي عقـب مانـده     ترند و بعضي در مقايسه با جوامع پيشرفته عقب مانده ) بعضي از جوامع در اين مسير واحد پيشرفته2

  كنند.  چون غرب، اسلام، چين و هند ياد ميهاي اجتماعي متفاوت هم س از جهانبر همين اسامردم شناسان  پيشرفته را الگوي حركت قرار دهند ـجوامع 
هر جهان اجتماعي، فرهنگ و  كند ـ اطراف خود ارتباط برقرار مي تواند مسير ديگري را ادامه دهد و فعالانه با جهان يك از جوامع با حفظ هويت خود نمي ) هيچ3

  كند. هاي خود تحولاتي را دنبال مي آورد و براساس آرمان تمدن مناسب خود را به وجود مي
توانـد مسـير    يها با حفظ هويت خود نم يك از آن ديگر استفاده كنند، اما هيچتوانند از تجربيات يك دارند، مي هاي اجتماعي مختلف با روابط متقابلي كه ) جهان4

  يابد. ميتعمار را به معني استثمار دري اسانسان امروزي براساس تجربيات واقع ديگري را ادامه دهد ـ
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  اي از عبارت زير نيست؟ كدام گزينه نمونه -80
كدام بـدون ديگـري    اند و هيچ ها به يكديگر وابسته ها و محدوديت هايي دارند، فرصت ها و محدوديت هاي مختلف جهان اجتماعي، فرصت بخش«

  »شوند. محقق نمي
  آورد. آمد ايمن و سريع را به دنبال مي و ها، فرصت رفت د محدوديتو رانندگي با وجو ) عمل به مقررات راهنمايي1
  آورد. ي معاني پيچيده را فراهم مي زبانان و مبادله زبان، فرصت ارتباط با هم  ) محدوديت دستور و قواعد پيچيده2
هاي ديگر  ها و توانمندي كند و ممكن است ظرفيت راهم ميهاي جديدي را براي انسان ف ها و ظرفيت هاي خود، افق ) هر جهان اجتماعي براساس عقايد و ارزش3

  بشر را ناديده بگيرد.
  جانشين و شهرنشين متفاوت است. زندگي انسان كوچ نشين، يك  ) شيوه4
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